
Padla veličina je In ostane predmet zanima
nja. Nekateri promatrajo z obžalovanjem njen 
sedanji položaj, drugi se rajši pečajo 8 pre
iskovanjem razlogov, ki so povzročili padec. 
Poslednje gledanje je koristnejše radi prime
ra. Takšna padla veličina je Francija, Njena 
bodočnost spada v rubriko ugibanja in prero
kovanja, ki ga ne smatramo za svoj posel. 
Rajši obrnimo svojo pozornost vzrokom veli
kega francoskega poraza. Predsednik franco
ske vlade maršal Petain je te razloge kratko 
in jasno tako določil: Premalo oboroževanja, 
premalo naraščaja, premalo zaveznikov. O 
prvem in tretjem razlogu ne bomo podrobneje 
razpravljali, ker ležita na področju zgrešene 
državne politike, notranje in zunanje. Bolje se 
hočemo upoznati z drugim razlogom, ker leži 
na področju ljudske nravstvenosti. 

Premalo naraščaja! Celo stoletje Je padalo 
število rojstev v francoskih družinah. Pred 
100 leti se je rodilo v nekem francoskem kra
ju 150 otrok, letos pa jih bo samo 12. Leta 
1876. je bilo milijon novorojenih otrok, leta 
1936. pa samo 630.000. Slika je še strašnejša, 
če se vzame v ozir samo čisti prirastek (po 
odbitku mrtvih). Po tem računu se vidi, da je 
leta 1937. Francija izgubila 40.000 ljudskih 
življenj, medtem ko je Italija v istem letu pri
dobila 424.000 novih malih državljanov. Sedaj 
je Francija poražena, Italija pa pridobiva brez 
enega strela francoske pokrajine. Leta 1987. 
je bilo 350.000 porok, naslednje leto pa samo 
270.000. Jasno je, da je to moralo voditi v 
katastrofo. Zanimiv pojav je tudi bilo raz
merje med številom starih In mladih ljudi v 
Franciji. Dejstvo, da je v Franciji veliko šte
vilo starih ljudi, so nekateri krivo tolmačili 
kot dokaz narodnega zdravja in narodne sile. 
V resnici pa to ni dokaz življenjskosti, marveč 

Memento! 
propadajoče narodne sile. Država, kjer je 88 
odstotkov ljudi starejših ko 60 let in samo 16 
odstotkov mladine izpod 20 let, stvarno iz
umira. Starci gredo v grob, naslednikov pa 
nimajo, ker ni mladine. 

Tako je Francijo upropastila nemoralnost, 
ki se je zajedla globoko v ljudske množice. 
Francoska ljudska duša Je bila zmaterializira
na. Življenjsko geslo se Je glasilo: Uživajmol 
Otroci so izvajanju tega gesla samo v napotje. 
Zato francoske družine niso hotele ve8 dajati 
dovoljno število otrok narodu in državi. Jako 
je tudi bil razširjen med francoskim ljudstvom 
alkoholizem. Po pričevanju francoske >Aka
demije za medicino« propade vsako leto devet 
milijard frankov samo delavskega denarja za 
pijančevanje. Sloviti francoski zdravnik dr. 
Vernes je ugotovil, da je radi alkoholizma in 
spolnih bolezni število umobolnih naraslo na 
200.000, vsled česar se ne more zgraditi do
volj umobolnic. S tem v zvezi je pustošenje 
jetike med ljudstvom. Od 100 smrtnih prime
rov odpade 16 na jetiko, 14 pa na posledice 
pijančevanja. 

To je memento Francije, ki kliče vsakemu 
narodu: Spomni se, da vodi materialistična 
(zgolj na telo se ozirajoča), nekrščanska mo
rala (nravnost) vsak narod v pogubo in pro
pad! Tudi našemu narodu velja ta memento. 
Zakaj tudi k nam je prodrla tista pogubonos
na kultura, ki pozna samo uživanje In beg od 
rojenja otrok. Krilata beseda o modernem za
konu brez otrok ali s čim manjšim številom 
otrok se je razširila ne samo med višjimi in 
nižjimi sloji mest, marveč je tudi prodrla v 
trge in vasi in celo do najnižjih slojev. Po
gled v rojstne in mrtvaške knjige naših žup
nij nam nudi žalostno sliko naše populacije 
(ljudstva) in nezadovoljive izglede v bodoč

nost, Slovenija potrebuje čim več otrok, čim 
veČ božjega blagoslova, narodnega, gospodar
skega m kulturnega. Pristojni činitelji naj 
storijo vse, kar je možno in potrebno, da se 
pomaga ter daje prednost družinam in osebam 
a mnogo otroki ter da se prepreči splavljanje 
nerojenih. 

Jugoslovanski škofje so v postnem pastir
skem listu za lansko leto z resno in tehtno 
besedo opozorili na namen zakona: dajati cer
kvi in državi potomstvo. Zakonci, ki tega na
mena ne izpolnjujejo, grešijo proti Bogu, ker 
prelamljajo njegovo zapoved; grešijo proti se
bi, ker s tem, da nočejo otrok, se oropajo naj
globlje sreče družinskega življenja ter utehe 
in podpore za stare dni; grešijo zoper Cerkev, 
ki ji jemljejo naraščaj; grešijo zoper narod in 
državo, katerima pripravljajo počasen in ne
časten konec. V prejšnjih časih je razsajala 
črna kuga ter pustošila cele kraje in dežele. 
Sedaj je zavladala bela kuga, ki je še večja 
nevarnost za narod. Naj se starši ne bojijo 
številnih otrok, ki res povzročajo mnogo skr
bi, pa tudi mnogo veselja. Na žalost pa je 
mnogo žena, ki nočejo biti matereroditeljice, 
marveč samo uživateljice. Mnogo je okrutnih 
mater, ki bi lahko dete rodile in odgojile, pa 
napadejo s pomočjo brezvestnih ljudi življe
nje otroka, skritega v lastnem telesu, ter po
stanejo ubijalke. Vsi, ki pomagajo pri tem 
zločinskem poslu! babice, zdravniki, naj vedo, 
da kri nedolžnih otrok, s katero so omadeže
vali svoje prste, vpije v nebo po maščevanju. 
Povsod naj se spoštujejo božji zakoni: od 
posameznikov, v družinah, v državi. Država je 
taka, kakršne so družine in ljudje, iz katerih 
sestoji. Krščanske družine z mnogoštevilnim 
Ipotomstvom so najmočnejša opora države. 
Narod brez otrok pa Je narod brez bodočnosti. 


